

歯科点数表の解釈（平成 30 年 4 月版） 正誤

（平成 30 年 7 月・社会保険研究所）

●正誤

本書において、以下のとおり誤りがありました。お詫びのうえ訂正いたします。

頁	箇所	訂正前	訂正後
294	左段上から 1 行目	H001-3 歯科口腔リハビリテーション料 2 (1 口腔につき) 50 点	H001-3 歯科口腔リハビリテーション料 2 (1 口腔につき) 54 点